

2011 DEC. 13 *ny*

103

Szakmai-pénzügyi beszámoló a társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. támogatására kiírt 2011 évi

pályázathoz

2011 DEC 13. Ügyiratszám: *413FS-4/4*

Melléklet: *5* Előadó: *N.A.*

Előszám:

A pályázatunkban megfogalmazott elsődleges cél, a Ravazdi Cserkésznapok még színesebbé, vonzóbbá tétele volt. A pályázatról szóló döntés később történt, így értelemszerűen az eseményen magán, még nem tudtuk igénybe venni a pályázati támogatást.

Ettől függetlenül a két napos program a korábbi évekhez hasonlóan zajlott le június 4-5 között. Három cserkészcsapatból érkeztek résztvevők, több mint 110-en. Szombat délelőtt metáztunk, majd délután ötféle kézműves foglalkozáson lehetett részt venni, valamint ijázkodni, célba löni, emellett a nem-cserkészek is megismerkedhettek a klasszikus cserkészismeretekkel (csomózás, tájékozódás, magyar hagyományok, természet ismeret). A programokhoz idén A hupikék törpikék című mesét választottuk keretnek. A cserkész táborba ellátogató törpök kicsiknek és nosztalgizáló nagyoknak is meglepetést és vidám percekét okoztak. A nap közös táborúzzal zárult, melyen a népdalok mellett a gyerekek maguk készítette kis jelentekkel, vicces dalokkal szórakoztatták egymást. Vasárnap tájékozódási verseny, számháború, akadályverseny és tábori mise volt a program. A megvalósítást, a korábbi évekhez hasonlóan a 16 év feletti cserkészek önkéntes munkával valósították meg. Mindenki munka és iskola mellett fordította erre szabad ideje tetemes részét, minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül.



Krumplinyomda



Csoportkép a vasárnapi résztvevőkről

A kézműves alapanyagokat és kellékeket úgy választottuk ki, hogy senkinek ne kelljen lemondani a részvételről pénzügyi okok miatt. A részvételi díj 600Ft/fő volt, melyért cserébe három étkezést, szállást és a kézműves foglalkozások alapanyagait biztosítottuk.

A programon szülők és rokonok is részt vettek, így közvetve és közvetlenül is népszerűsíthettük a cserkészteket, valamint a győri és Győr környéki cserkészek közösségét is erősíthettük.

A pályázati célokból nem szerettünk volna visszavenni, így a támogatás mellé további, nagyobb arányú önrész felhasználását vállaltuk, amelyhez keretet az alapítványunknak felajánlott és novemberben átutalt SZJA 1%-ok jelentettek. A

támogatást a pályázatunkban jelölt célokra, kézműves felszerelésekre és csocsóasztalra költöttük.

A csocsóasztal hasznos segítség lesz az elkövetkező programok és a heti rendszerességű foglalkozások után a fiatalok közösségének további építésében. A tinédzsereknél népszerű játék a csocsó és különösen nagy segítséget jelent a szülőknek, ha egy jó közösségben tudhatják gyermeküket, ahol elősegítik pozitív személyiség-fejlődésüket.

A kézműves felszereléseket először december 9-én, a Luca napi kézműves foglalkozáson használtuk fel, ahol több, mint 60 gyermek (többnyire alsó tagozatos kiscserkész) vett részt. Itt hétféle, a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó kézművességben próbálhatták ki magukat a gyermekek. Varrhattak filchóembert, képeslapot készíthettek egyedülálló idős embereknek, ajándéktáskát barkácsolhattak borítékból, képeslapot varrhattak, és így tovább.

A vásárolt felszerelések többi részét a két ünnep között rendezendő téli táborban, és a 2012 évi cserkésznapokon fogjuk felhasználni.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a Győr városa 2011 évi civil pályázatában céljainkat támogatandónak ítélte. Köszönjük megtisztelő bizalmukat.

Tisztelettel:



Bitai - Németh Judit
Bitai-Németh Judit
kuratóriumi elnök
708. számú Rómer Flóris
Cserkészcsapatért Alapítvány